

# 本想留作纪念,没想到里面有钱

## 偷杨力球衣的球迷投案自首,上海警方从轻处理



在南钢队里,杨力是“帅男一号” 资料图片

他既是老板,又是球迷,他深爱着家乡的江苏南钢队,却又一念之差成了小偷。在沪经商的王先生14日晚上去卢湾体育馆给江苏队加油,在比赛中“顺”走了江苏球员杨力装有钱包的外套。昨天凌晨,王先生已经归还衣物并向上海警方自首,警方宽大处理了他,而他在自责之时也表示会用正确的方式支持家乡球队。

本月14日晚上,江苏队在客场战胜上海队,赛后发现球员杨力的外套在比赛期间遭窃,里面有钱包,钱包里有1000多元的现金和信用卡,更糟糕的是身份证、驾驶证也在内。通过馆内的监控录像,清晰地发现此人偷窃的全过程。不过遗憾的是由于录像角度问题,没有办法看清脸部,此案也一度陷入了僵局。

昨天凌晨,一位球迷行色匆匆地走进卢湾体育馆,他把一包东西匆匆丢给了体育馆的保安便仓促离去。保安打开一看便呆住了,这不是周日丢失的球衣和钱包嘛。他们当时就把情况汇报给了保安队长。昨天下午,南钢俱乐部工作人员靳佳平接到了一个从无锡打来的电话,“他告诉我他偷了杨力的东西,他是一名特别狂热的球迷,就是想拿一件衣服回去做个纪念,等拿了衣服出了门他把手放进

口袋里才发现里面有钱包,他当时就吓死了。他打来电话的意思是想把东西还给我们,但也希望我们不追究他的责任。”靳佳平告诉记者。不过靳佳平并没有答应他,因为之前已经报警了,此事应该交由警方处理。在通话过程中,靳佳平也发现了异常,体育馆方面的监控录像显示偷窃的是一名年轻人,而打来电话的人声称已经快50岁了。

靳佳平的这个疑团之后终于解开,在被南钢拒绝私聊之后没多久,卢湾体育馆所辖的上海打浦路派出所就有人前来自首,自首的人正是当天偷窃杨力衣物的人。这名年近30的人看起来风度翩翩,自首过程中他表示自己是江苏队狂热的球迷,他顺手牵羊的目的就是希望得到一件有南钢队标志的衣服,当他发现衣服里有钱包时,他也吓坏了,知道自己犯罪了。当天夜里他一夜没睡,第二天夜里便把衣服交给了保安。事实上,昨天下午给俱乐部打电话的是他在无锡老家的亲人。

在王先生自首之后,上海警方也咨询了卢湾体育馆的意见。“这种顺手牵羊的事情本来就是小案件,而且王先生确实是球迷,他在浦东好像还是一位小老板。当天他买票进入内场看球,他胸口挂的是他

们公司的证件,并不是赛场证件。他主动投案自首了,我们也征求了我们老总和篮管中心的意见,希望从轻处理,最终也就给了一个治安警告的处理。”卢湾体育馆馆长唐长民告诉记者。据了解,杨力的衣物今天就能寄到南京。

快报记者 沈忱

### 链接

●2007赛季,八一队打山西客场,一个小偷化装成球队人员让服务员打开了胡克和王中光的房间。潜入房间之后,他盗走了他们的财物,胡克的总冠军戒指也一同丢失。

●2006赛季,江苏队客场战山西,在下榻酒店胡卫东放在枕头边的手表被偷。这款欧米茄手表价值3万多元。第二天,太原警方侦破此案,偷表人是酒店员工。

●2006赛季,陕西队客场战云南,在下榻宾馆,陕西队主教练王立彬半夜三更听到房间里有动静。醒来之后发现小偷正在行窃,慌乱之中王立彬大喊“捉贼!”结果小偷还是当场跑掉了,而王立彬的手机和手表都被偷走了。

●2004赛季,新疆队客场输给陕西队,新疆队球员回到宾馆后发现多名球员的财物不翼而飞,丢失财物总价值近3万元。

## 火箭主场成赌场 姚明玩转21点

北京时间昨天,火箭在主场丰田中心的中心球馆举行了“季票球迷派对”,感谢购买火箭一个赛季季票的球迷。火箭绝大部分球迷都来到现场,而且像球迷一样在被设计成“赌场”的球场中尽情放松,与球迷同乐。

丰田中心被设计成了犹如拉斯维加斯的“赌场”,有几十个赌台,有专业的发牌师。现场有一块巨大的红色帷幕,象征火箭队“红起来”的新赛季口号。而且由于圣诞节将至,现场有很多圣诞元素,还有一棵晶莹剔透的水晶树。球迷还可以享用食物、免费照相、免费玩赌博。

斯科拉和巴蒂尔最先来到现场,立刻掀起一股热潮,球迷们都排着长队,等待两人的签名。两位谦和的球员,一边给球迷签名,一边还和大家握手问好,让球迷感受到了阵阵温暖。

姚明的出场,让现场一下子骚动起来。姚明在工作人员的引导下,坐在一个玩21点的赌台前,有人递过来模拟的筹码,姚明坐下开始和球迷一起玩21点,渐渐地,姚明的筹码越来越多,弄得边上的球迷大呼:“姚在赢走我们的‘钱’啊。”姚明玩得非常开心,享受着难得的休闲时刻,其间有不少球迷都在“干扰”姚明,纷纷要求和姚明合影。弗朗西斯来了,两人谈笑风生,尽情地开着玩笑,在赌台上开始“并肩作战”。

随后火箭到场球员都登上主席台,麦蒂也带着自己的两个孩子出现在现场,巴蒂尔作为发言人感谢季票球迷对火箭的支持。阿尔斯通在球迷们齐声要求下,扭动了几下腰,小秀了自己的舞姿。

作为招牌球员,姚明之后被请到事先设置好的摄影位上,接受球迷们的合影。这也是一个辛苦活,姚明笑得肌肉直僵硬。无奈,这是一个“感恩之夜”,也是球员的一项重要工作。 张仪



看看能发到什么牌?



牌是有了,可怎么办呢?



数数看,还有多少钱?



定了,就这么下注吧!

## 篮网结束三连败 阿联仅得三分一板

靠积极地争抢篮板和替补的超常发挥,新泽西篮网于北京时间昨天客场以94:87擒获多伦多猛龙,不仅止住了三连败的颓势,而且还一雪3天前在主场以22分惨败于对手之耻。

此前一直是篮网第三得分点的中国球员易建联,延续了前一场仅收获2分的低迷状态。比赛刚打了3分半钟,他就因两次犯规早早下场。第二节后半段上场后他投进一个三分球。第三节他又打了7分钟,在失误、投篮、抢篮板和犯规各一次的表现下被主帅换下场。本场比赛易建联创下本赛季两项新低:第一是出场时间仅15分钟,第二是全场投篮仅3次。这也是他本赛季第十场得分未上两位数。 陈文

姚明广告总值1亿5千万美元

## 姚明广告总值1亿5千万美元

金融危机席卷全球,那些之前手握巨额商业合同的体育巨星们成了企业开刀的对象。不过据几家权威的体育经纪公司透露,火箭当家球星姚明没有受到波及。2008年姚明总收入超过3650万美元,其中2150万美元来自商业收入。当前姚明有约在身的广告合同金额累计达到1亿5千万美元。 毛毛

## 国王主帅成下课第六人

北京时间昨天,国王宣布解雇球队主帅雷吉·西尼斯。西尼斯本赛季至今率领国王只取得6胜18负的战绩,胜率仅为25%。国王由此成为继雷霆、奇才、猛龙、森林狼、76人等队之后,本赛季第六支炒掉主教练的球队。新文

## 今战北京队,江苏南钢欲取五连胜 哈维将带伤出战

今晚,江苏南钢主场迎战北京队,全队上下力争五连胜。

上一轮与上海队一战,江苏队虽然在最后时刻赢了,但球队打得并不好,也受到了球迷质疑。“确实那场比赛我们打得不好,我们原本希望用那场比赛来调整队员的状态。但上海队给我们制造了很大麻烦,这也说明CBA没有弱旅。”主帅杰森说。今天的对

手北京队也算是江苏队的老对手了,今年他们引进了NBA球员哈里森和琼斯,不过北京队的战绩并不好。

好在江苏队客场战胜了北京队,主帅杰森对北京队的打法比较了解。“虽然我们在客场战胜过他们,不过那次他们的状态并不好。我认为北京的实力很强,明天的比赛我们不能有丝毫放松。”杰森说。据

了解,哈维伤势有所好转,今晚哈维将肯定出现在赛场上,至于他的上场时间则要视比赛情况而定。 快报记者 沈忱

酷战直击	
今日 19:30	
江苏体育频道直播	
江苏南钢VS北京首钢	
(以实际播出为准)	

## 5个键5分钟,你将被最简单的打字方法吸引

花五分钟时间,让一个不会打字的人掌握输入法。今后将有一种简单快学的惠邦五行码智能打字法,以便让更多不会打字但又需求的人掌握输入法技术。

惠邦五行码输入法确实简单,尤其适合初学者和中老年人,大家只要使用1、2、3、4、5这五个数字依次对应“横、竖、撇、点、折”五个汉字基本笔画,无论多复杂的字,只要按照平时写汉字的笔画顺序,打这个字的前四笔和最后一笔就可以打出这

个汉字。例如英雄的“雄”字,第一笔是横,就打1,第二笔是撇,打3,第三笔是折,打5,第四笔是点,打4,最后一笔是横,打1,依次在电脑里输入13541,“雄”字就打出来了。

46岁的谭先生因为不会打字错过了好多工作,现在在做发货员的他,又差点因为不会打字丢了工作。为了这事,他曾向自己的儿子请教过,可是小时候书读得不多,学拼音有点吃力,只能学习五笔,五笔要背字根还要学拆字,学起来也

很吃力,他已经有过好多次放弃学打字的念头了。谭先生自从参加专题讲座后,经常和数字打交道的他,3分钟就学会了输入法。

据笔者了解五分钟学打字活动,已经在全国50个城市持续开展,300多场专题讲座,总计培训超过5万多人,本周日下午14点30,在中山北路105号军人俱乐部内江海学校二楼演讲厅也将准时开课。想学的市民,赶紧拨打报名电话400 6722 555报名

**《上海外语口译》考委会授权 金陵国际语言进修学院 南京地区唯一报考点 兼培训点**

**《上海外语口译》笔试报名即将开始**

报名时间:12月20日至26日(周六、周日及中午不休息)  
 报名地点:长江路262号院本部(金陵图书馆后楼三楼)

本院同时开展上海英语中、高级口译寒假培训,全程由笔试阅卷老师、口语考官独家授课,通过率始终高居南京地区榜首。(赠送内部权威资料和配套光盘,代购教材,代办住宿)

另有大学英语四、六级、中外教英语口语、日语、韩语、法语、德语、西班牙语、新概念英语等培训。(两人以上同时培训报名,学费优惠)

咨询电话:84452149,84407938,84523074 网址:www.jlcollege.com

**25年办学史,南京市教育局授予培训类先进办学单位**

**南京大学**

**2009年研究生课程进修班招生**

**工商管理专业**

招生对象:大专以上学历的在职人员。

结业:学员学完规定的课程,成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位条件者可申请南京大学管理学硕士学位。

学制:两年,2009年3月中旬开学,双休日上课,(限招50名,额满为止)

报名地点:南京大学商学院安中大楼1307室。

报名时间:即日起,双休日正常报名。

联系电话:025-83621016

查询网址:http://nubs.nju.edu.cn(首页浮动) 电子邮件:wpm@nju.edu.cn

**十年办学经验、强大师资阵容、可申请管理学硕士学位!**